Устный счет.
	1. 
	Сумму чисел 11 и 6 уменьшите на сумму чисел 5 и 6.  Сколько получится?
	

	2. 
	Число 6 увеличили на разность  чисел 12 и 3. Сколько получили?
	

	3. 
	Наименьшее двухзначное число увеличьте дважды само на себя.
	

	4. 
	Какое число увеличили на разность чисел 15 и 6 и получили наибольшее однозначное число?
	

	5. 
	На сколько сумма чисел 4 и 9 больше разности этих же чисел?
	

	6. 
	В магазин привезли 6 ящиков с помидорами и несколько ящиков с огурцами. Ящиков с огурцами привезли на 3 штуки больше, чем ящиков с помидорами. Сколько всего ящиков с огурцами и помидорами  привезли в магазин?
	

	7. 
	Хоккейный матч закончился со счетом 5:4. Сколько всего шайб было заброшено в матче?
	

	8. 
	У Миши было 14 рублей. Он купил журнал за 4 рубля и блокнот за 1 рубль. Сколько денег осталось у Миши после покупок? 
	

	9. 
	Мише 9 лет, брат моложе Миши на 2 года. Сколько лет младшему брату?
	

	10. 
	 В автобусе ехало 15 человек. 3 человека вышли на остановке, а 6 – зашли в автобус. Сколько человек стало в автобусе?
	




	1. 
	Разность чисел 12 и 4 увеличьте на 9.  Сколько получится?
	

	2. 
	Число 18 уменьшили сначала  на разность  чисел 11 и 5, затем на разность  чисел 15 и 7. Сколько получили?
	

	3. 
	Наименьшее натуральное  число увеличьте четырежды само на себя.
	

	4. 
	Какое число уменьшили на сумму чисел 5 и 6 и получили наименьшее двузначное число?
	

	5. 
	[bookmark: _GoBack]На сколько сумма чисел 9 и 5 больше наибольшего однозначного числа?
	

	6. 
	В посёлке построили 8 кирпичных домов и несколько деревянных домов, которых на 3 дома меньше, чем кирпичных. Сколько деревянных домов построили в посёлке?
	

	7. 
	В журнале 8 страниц. На каждой странице по 3 иллюстрации. Сколько всего иллюстраций в этом журнале?
	

	8. 
	 В поле паслось 18 коров. 2 коровы ушли, затем 1 корова вернулась. Сколько коров пасётся в поле?
	

	9. 
	 В парке растет 8 берёз и несколько сосен, причём сосен на 4 дерева больше, чем берёз. Сколько всего деревьев растёт в парке?
	

	10. 
	Букет,  состоящий из 16 гвоздик и 4 ромашек,  расставили в 4 вазы поровну. Сколько всего цветов в каждой вазе?
	







	1. 
	Разность чисел 18 и 6 уменьшите на сумму чисел 2 и 7.  Сколько получится?
	

	1. 
	Сумму чисел 5 и 8 уменьшили на их  разность. Сколько получили?
	

	1. 
	Найдите  сумму  двух разных  однозначных нечётных чисел, каждое из которых меньше 11, но больше 6.
	

	1. 
	Какое число увеличили на  разность чисел 14 и 9 и получили наименьшее двузначное число?
	

	1. 
	Сколько всего двузначных чисел, запись которых оканчивается нулем?
	

	1. 
	Чему равна сумма, если  первое слагаемое выражено разностью чисел 16 и 9, второе слагаемое – суммой чисел 5 и 8, а третье слагаемое выражено разностью первого и второго слагаемых?
	

	1. 
	На сколько надо увеличить половину от суммы чисел 12 и 6, чтобы получилось 2 десятка?
	

	1. 
	1.  Какое число на столько же  меньше 20, на сколько 8 меньше 13?
	

	1. 
	Уменьшаемое 14, вычитаемое на 8 меньше уменьшаемого. Найдите разность.
	

	1. 
	Чему равна длина ломаной, состоящей из трех звеньев, если длина первого звена- 8 см, второго – 7 см, а третьего – сумма двух первых звеньев?
	



